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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS získala již poosmé mezinárodní ocenění jako
nejlepší advokátní kancelář v České republice v rámci Lexology Index Awards 2025 (dříve
Who’s Who Legal). Respektovaný mezinárodní právní žebříček při svém hodnocení vyzdvihl
u HAVEL & PARTNERS mimořádnou péči o klienty, silnou odbornou pozici na trhu a
orientaci na inovace.

HAVEL & PARTNERS tímto mezinárodním úspěchem, a také krátce po Právnické firmě roku v
Česku, kde se stala absolutním vítězem soutěže, potvrdila svou pozici dlouhodobého lídra na
středoevropském právním trhu a vysoký standard komplexních právních a daňových služeb.

„Získaného ocenění si opět velmi vážíme, o to víc, že jsme jej obdrželi už poosmé. Je to důležitý
signál, že naše dlouhodobá strategie a vysoké nároky na kvalitu a profesionalitu týmu přinášejí
výsledky. Intenzivně rozvíjíme inovativní projekty a přístupy, které posouvají efektivitu i způsob
poskytování právních služeb, a klíčovým faktorem našeho úspěchu nadále zůstává i práce a
odbornost našich lidí. Příští rok oslavíme 25 let od založení kanceláře a ocenění tohoto typu vnímám
jako potvrzení toho, že kombinace zkušeného týmu, moderního přístupu a odpovědného vedení
představuje pevný základ pro náš další rozvoj,“ říká řídící partner kanceláře Jaroslav Havel.

Lexology Index (dříve Who´s Who Legal) je globální platforma poskytující ověřené právní informace
a analýzy od předních advokátních kanceláří a odborníků z více než 170 jurisdikcí. Patří k
nejuznávanějším zdrojům pro sledování právních trendů, regulatorních změn a mezinárodních
standardů v oblasti podnikání i práva. Její ocenění Lexology Index Awards je založen na rozsáhlém
výzkumu a klientské zpětné vazbě a patří mezi nejvýznamnější globální hodnocení právních služeb.
Každoročně vyhlašuje nejlepší advokátní kanceláře ve více než 70 jurisdikcích.

Výsledky letošního ratingu byly oznámeny 26. listopadu na slavnostním galavečeru v Londýně.
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